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V prostorih slovenske vlade so se konec 
marca sešli člani mešane krovne komisije 
Cerkve in vlade, ki bo urejala nekatera 
odprta vprašanja Cerkve v Sloveniji.

Dogovorili so se o delovanju posamez
nih komisij in opozorili na nekatere naj
bolj pereče probleme, ki bodo imeli pri re
ševanju prednost. Sestavili so pet komisij: 
pravno, za finance, gospodarstvo in socia
lo, za vzgojo in izobraževanje, za pastora- 
cijo posebnih kategorij ter komisijo za 
varstvo kulturnih spomenikov in kulturno 
udejstvovanje. Predstavniki vlade in Cer
kve so se strinjali, da bo treba nekatera 
vprašanja, ki jih ne bodo mogli rešiti s 
sklepom vlade, urediti zakonsko. Krovna 
komisija se bo znova srečala čez približno 
dva meseca, posamezne komisije pa bodo 
z delom začele takoj.

Mešani krovni komisiji predseduje zu
nanji minister Lojze Peterle, predsednik 
cerkvene komisije pa je škof Alojz Uran.

Nekatera nerešena vprašanja med Cer
kvijo in državo so v času od zadnjih po
govorov, 25. novembra lani, že rešili.

Pravni položaj katoliške Cerkve bo ure
jala posebna komisija, ki jo bo s strani vla
de vodil Lojze Janko, minister brez listnice, 
in s strani Cerkve dr. Borut Košir. V ko
misiji za vzgojo in izobraževanje bosta 
sodelovala dr. Slavko Gaber, minister za 
šolstvo in Renato Podberšič. V komisiji 
za finance, gospodarstvo in socialo bosta 
vlado zastopala finanačni minister Mitja 
Gaspari in ministrica za delo, družino in 
socialne zadeve Jožica Puhar, Cerkev pa

Miro Krašovec. Četrta kom isija se bo 
ukvarjala s pastoracijo posebnih kategorij 
(problemi bolnikov, alkoholikov, zapor
nikov, narkomanov...). V komisiji bodo 
med drugimi obrambni minister za pravo
sodje Miha Kozinc, minister za varstvo dr. 
Božidar Voljč in po potrebi tudi notranji 
minister Ivo Bizjak. Komisijo, ki se bo 
ukvarjala z varstvom kulturnih spome
nikov bo na strani vlade vodil minister za 
kulturo Sergij Pelhan, Cerkev pa bo zasto
pal dr. Ivan Štuhec.

Predstavniki Cerkve so poudarili, da bi 
morali čim prej urediti problematiko da
vkov, ki jih plačujeta Cerkev in duhovniki. 
Morali bi jih tega plačevanja oprostiti. Pos
krbeti pa je treba tudi za socialno in po
kojninsko varnost duhovnikov ter usluž
bencev Cerkve. Na področju šolstva bodo 
imele prednost cerkvene šole, vrtci in uva
janje verskega pouka v šolo. Definirati bi 
morali tudi odnos države do kulturne 
dediščine, predvsem po vojni uničenih 
sakralnih objektov. Oskrunjenih je bilo več 
kot 90 cerkva in drugih objektov. To bi 
lahko uredili tako, da bi država sofinanci
rala gradnjo vsaj ene cerkve.

Oboji, vladni in cerkveni predstavniki, 
so izrazili zadovoljstvo nad tem, da so se 
pogovori začeli in, kot je dejal Lojze Peter
le, spodbudili urejanje odnosov med Cer
kvijo in državo. Poslej bodo „zgrajeni na 
novih dejstvih in predpostavkah, saj se obe 
strukturi srečujeta pri skrbi za iste ljudi in 
dobrine."

(Po Slovencu)

R evizija  Osima
Kaj čaka slovensko in hrvaško dipoma- 

cijo pri vprašanju urejanja mej na bližnjih 
pogajanjih z Italijo? Bo revizija osimskih 
sporazum ov obsegala  tudi odpiranje 
vprašanj mej ali samo „pokop pošasti — 
prostega carinskega območja na Krasu" in 
nadomestilo optantom iz Istre za vzeto 
premoženje ter priznanje lasne krivde Slo
venije in Hrvaške za hudodelstva nad Ita
lijani (fojbe) v vojnem času in po njem pa 
tudi za nasilje, ki je pripeljalo do eksodusa 
iz Istre v Italijo in v čezmorske države...

Uradna Italija nas prepričuje, da do 
sprememb meja ne bo prišlo. Hkrati pa 
narašča pritisk na Rim, da je v slednje tre
ba kljub vsemu „poseči". Italijanska stranka 
MSI (novofašisti) je napovedala parlamen
tarno zahtevo, naj Italija od mednarodnih 
organizacij (ES, ZN...) zahteva razpis re
ferenduma v slovenskem in hrvaškem delu 
Istre; ta naj poteka v sodelovanju z „ezuli" 
(italijanskimi begunci s Primorske in Istre), 
na njem pa naj se „istrsko ljudstvo" odlo
či, ali hoče avtonomijo. Odloči naj sc tudi, 
kakšna naj bo ta avtonomija v sklopu Slo
venije in Hrvaške (ali brez njiju) ali z mo
žnostjo „naslon itve" na Italijo. V take 
predstave privolijo tudi posamična regio- 
nalistična gibanja na severu Italije, pa tudi 
italijanska Liberalna stranka, monarhisti in 
številna emigrantska združenja Istranov in 
Dalmatincev... Vse to je začinjeno še z nc-

koliko nepričakovano publiciteto, kar ni več 
le privilegij desničarskih, begunskih in lo
kalnih „listov"... ampak tudi državne TV 
mreže RAI (TV in radio) pa tudi uglednih 
časnikov, kot so Messagero, Repubblica, 
Corriere della sera...

Poleg vsega tega krožijo tudi govorice, 
da bo Italija z diplomatskimi potezami od 
Evropske skupnosti res izsilila izgovor za 
varstvo italijanske manjšine. Ti glasovi so 
tako močni, da je Južnotirolska ljudska 
stranka za primer uresničitve referenduma 
napovedala enakega za avstrijsko manjšino 
v Italiji.

Druga govorica pravi, da bo Italija za
htevala, naj se pogajanj o reviziji osimskih 
sporazumov poleg Slovenije in Hrvaške 
udeležijo tudi druge republike nekdanje 
Jugoslavije. V nasprotnem primeru naj bi se 
Sloveniji in Hrvaški ne priznala pravica do 
nasledstva Jugoslavije, državi pa bi morali 
obravnavati kot novi in meje z njima bi bilo 
treba šele določiti.

Vso to zgodbo pa zelo otežuje tudi na
penjanje loka zaradi medsebojne meje med 
Slovenijo in Hrvaško. Če ti dve državi ne 
bosta zmožni hitro in učinkovito rešiti tega 
vprašanja — in očitno tudi nista — bi bilo 
zelo modro, če bi odložili pogajanja z Italijo 
vse do podpisa svojega dvostranskega 
sporazuma. Sicer bodo v to igro stopili že 
vnaprej ošibljcni.

D ragi argentinski prijatelji!

Blagoslovljene velikonočne praznike in veselo alelujo ter obilo milosti ali 
podomače „obilo pirhov!" voščijo prijateljem 

Slovenskih krščanskih demokratov

Leon Marc Lojze Peterle Edvard Stanič

V Ljubljani, na veliki četrtek 1993

Informacije iz Slovenije
7. aprila 1993 — Št. 24

1. V sredo, 31. marca sta se na zahtevo 
SKD sestali koordinacijski skupini SKD in 
LDS. Takšno srečavanje in pogovore pred
videva osma točka sporazuma o sodelo
vanju. Dogovorili so se o institucionalizaciji 
srečanj in obravnavanju vseh pomembnih 
vprašanj pred obravnavo na ustreznih 
mestih.

2. Kmečko gibanje pri SKD je prostes- 
tiralo proti dvoličnemu postopanju Za
družne zveze, ki je institucija prejšnjega 
režima (najprej je soorganizirala kmečke 
demonstracije, pozneje pa je sodelovala pri 
omejevanju odkupa mleka z mlekarskimi 
monopoli).

3. Na petkovi časnikarski konferenci so 
sodelovali tajnik Stanič, vodja poslanske 
skupine Polajnar, poslanec Frim; tema je 
bil proračun. V imenu stranke so izrekli 
stališče, da se naj omogoči dovolj časa za 
temeljito razpravo in natančen pregled nad 
dogajanjem, proračunska razprava pa se naj 
konča še ta mesec. Ne sme se dovoliti 
povečanje proračunske porabe, kljub 
najrazličnejšim pritiskom. Javna poraba 
gospodarstva zelo obremenjuje ministrstvo 
za delo, družino in socialo pa je med tisti
mi, ki so jim sredstva najbolj povečali. 
Stranka pripravlja predlog zakona o dru
žinskih prejemkih. Govora je bilo tudi o 
univerzalnem otroškem dodatku.

4. 6. aprila je bila na obisku delegacija

svobodnih demokratov iz Madžarske, vo
dil jo je njen predsednik Ivan Peto. Izrazili 
so zadovoljstvo glede položaja madžarske 
manjšine pri nas.

5.3. aprila je bila v Slovenskih Konjicah 
letna konferenca MKD. Navzoča sta bila 
tudi Peterle in Stanič. V pozdravnem go
voru je predsednik dejal, da naj bi se ključni 
preobrat v slovenski politiki zgodil šele z 
generacijo, ki prihaja iz vrst podmladka. Ta 
generacija je manj obremenjena in ima nove 
cilje. Politično bi se morali povezati s sre
dnjeevropsko mlado generacijo, zavedati se 
pa moramo, da gremo lahko v Evropo le s 
svojo identiteto. Iz nje namreč izhajajo po
litični razmisleki, odločitve in dejanja.

Obilo radosti in veselja ob Velikonočnih 
praznikih

Sandra Kržan,
Služba za stike z javnostjo SKD

Vsem našim prijateljem v Argentini, 
želimo ob velikonočnih praznikih obilo 

radosti in veselja

Primož Bulc, Sandra Kržan, 
Jakob Štunf, Slavko Režonja, 

Igor Senčar, Jernej Videtič, 
Boris Kitek, Rok Šteblaj

Zelen i delu je jo  naprej
Na seji sveta Zelenih Slovenije jih je od 

skupaj 50 članov sveta sodelovalo 29. 
Izvolili so manjkajoče funkcionarje stranke, 
razrešili člane, ki so stranko zapustili (ti so 
ustanovili novo Ekološko socialno stranko), 
in se odločili, da bo izredna skupščina 
stranke 24. aprila v Kranju.

Na seji so ugotovili, da Zeleni Sloveni
je niso prenehali delovati, in sklenili, da 
ostajajo še naprej parlamentarna stranka. 
Na časnikarski konferenci po seji sveta so 
vodilni dejali, da je bilo v stranki Zelenih 
Slovenije precej nejasnosti. Niso vedeli niti 
natančnega števila odborov, ki jih ima 
stranka, nejasen pa je bil tudi finančni po
ložaj stranke. Zdaj teh nejasnosti ne bo več. 
Ustanovili so posebno komisijo, ki bo pre
gledala stanje v stranki.

Novo začasno vodstvo Zelenih Slove
nije sestavljajo : predsednica Marinka 
Draksler iz Zagorja, podpredsedniki Vane 
Gošnik, Boris Kevc in Dušan Puh, predse
dnik sveta Ivan Tomše in generalni sekretar 
Tomaž Kukoviča.

Podpredsednik Zelenih Slovenije Vane 
Gošnik je na časnikarski konferenci po
udaril na zelo dober odziv na seji sveta. 
Stranka sicer ne more mimo dejstva, da je 
izgubila pet poslancev v državnem zboru. 
Vendar je to tudi problem za poslance. Za
pustili so namreč stranko, ki jim je omo
gočila vstop v parlament. Zeleni Slovenije 
se ne želijo obnašati forumsko, kot so se do 
zdaj. Vsak, ki njihovega programa ne spre
jme, bo lahko šel drugam. Predsednica 
Marinka Drakscr pa je dejala, da ustanovi
tev nove zelene stranke lahko pomeni tudi 
neke vrste konkurenco. Tako v prihodno
sti ne izključujejo sodelovanja obeh strank 
predvsem pri reševanju ekoloških vprašanj. 
Politična razhajanja za to ne bi smela biti 
ovira.

Predstavnik Zelene alternative pa je 
poudaril, da obstajajo možnosti, da se 
znova spojijo z Zelenimi Slovenije. Konec 
koncev so stranko zapustili predvsem za
radi ljudi, ki so zdaj odšli, in tako ni ra
zloga, da se ne bi vrnili.
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DNE 4. APRILA 1993 V SLO V EN SK I HIŠI 
Prof. TINE VIVOD ponovno izvoljen  za predsednika

kit!

Tone M izerit

IZ ŽIVLJENJA V ARGENTINI

Na cvetno nedeljo, 4. aprila je krovno 
društvo povojne slovenske skupnosti Ze
dinjena Slovenija imelo svoj letni občni 
zbor, na katerem so odborniki predstavili 
članstvu opravljeno delo.

Še pred njim pa je v cerkvi Marije Po
magaj prelat dr. Alojzij Starc daroval mašo 
za vse žive in umrle člane društva. Še po
sebej smo se spomnili dr. Julija Savellija, 
dolgoletnega odbornika in vršilca dolžnosti 
predsednika v odsotnosti inž. Mozetiča leta 
1958, ki je umrl v jutranjih urah.

Ob 11.15 je predsednik prof. Tine Vivod 
začel občni zbor v mali dvorani Slovenske 
hiše, ugotavljajoč, da je bil občni zbor pra
vilno sklican. Pozdravil je vse navzoče, 
še posebej Božidarja Finka, predstavnika 
vlade republike Slovenije, in dr. Alojzija 
Starca ter ga prosil, da zmoli molitev za 
pokoj duš članov, ki so umrli v zapadli 
poslovni dobi, nato je predlagal, da se — 
kot vsako leto — pošlje z občnega zbora 
pozdravna pisma predsedniku Argentine 
dr. Carlosu S. Menemu, argentinskemu 
primasu kardinalu Antoniu Quarracinu, 
predsedniku slovenske vlade dr. Janezu 
D rnovšku, slovenskem u metropolitu 
nadškofu dr. Alojziju Šuštarju in raznim 
časopisom (Slovenec, Mladika, Katoliški 
glas, Misli) ter Koroški kulturni zvezi.

Za overovatelja občnega zbora sta bila 
izvoljena Franc Zorec \n Jože Repovž, za 
preštevalca glasov pa Janez Jelenc in inž. 
Andrej Grohar. Ker je bil zapisnik zadnje
ga občnega zbora objavljen v tedniku Svo
bodna Slovenija, so ga na predsednikov 
predlog prisotni odobrili brez predhodne
ga branja.

Kot je v uvodnih besedah omenil pred
sednik Vivod, je zapadla dveletna delovna 
doba bila tako polna nalog, da bi jo brez 
pretiravanja lahko šteli za dvojno. Društvo 
se je moralo spopasti z nalogami, ki mu 
niso bile lastne. Pomisliti je treba samo na 
vse napore v času osamosvojitve Slovenije 
in sledeči vojni ter organizaciji Dnevov slo
venske kulture v Kulturnem centru Gene
ral San Martin. Temu primerno bogata so 
bila poročila odbornikov, ki jih bomo za
radi njih obširnosti objavljali v prihodnjih 
številkah našega tednika.

V nadaljevanju so prisotni imeli mož
nost prositi za pojasnila ali dopolnitev raz
nih poročil, Stanc Mehle pa se je v imenu 
vseh zahvalil prof. Vivodu za njegovo delo 
in mu čestital k uspehom.

POVIŠANJE ČLANARINE

Upravni svet je na svoji seji 17. decem
bra 1992 na podlagi pooblastil rednega 
občnega zbora 30. marca 1980. lota sklenil, 
da za leto 1993 velja sledeča članarina:

Za samske $ 2.- mesečno odn. $ 24.- 
lctno in za družine $ 3,- mesečno odn. $ 36- 
letno. Upokojenci imajo 50% popusta.

Posmrtninska podpora se s 1. januarjem 
dvigne na $ 140.- za vsak smrtni primer.

Odbor si pridržuje pravico v teku leta 
povišati članarino in posmrtnino v primeru 
eventualnega večjega skoka inflacije. V na
prej plačana članarina se ne spremeni; ne
poravnana članarina za pretekle mesece pa 
se obračuna po novi.

POROČILO NADZORNEGA ODBORA

V odsotnosti predsednika nadzornega 
odbora poročam, da sem pregledal vsa 
potrdila za dohodke in izdatke in ugotovil, 
da so bila pravilno izstavljena in vključena

v knjigovodstvo.
Zato priporočam občnemu zboru, da 

predloženo dokumentacijo odobri s priz
nanjem vsem, ki so delo zgledno opravili in 
jim da razrešnico.

Tine Selan

VOLITVE

Ker odboru ni uspelo predstaviti obč
nemu zboru kompletne volilne liste, je prof. 
Vivod predlagal kratek premor. V tem času 
so med raznimi pogovori bile odstranjene 
zapreke in občnemu zboru je bila predsta
vljena lista, ki jo je s ploskanjem sprejel in 
potrdil. Novi odbor je torej sestavljen tako
le: predsednik prof. Tine Vivod; odborniki 
(funkcije si bodo razdelili na prvi seji): dr. 
Vital Ašič, Emil Cof, Luka Debevec, inž. 
Jernej Dobovšek, prof. Jana Dobovšek, dr. 
Jože Dobovšek, Pavlina Dobovšek, Frido 
Godec, inž. Andrej Grohar, Ludmila Hribar, 
lic. Stanko Jerebič, Marjan Jesenovec, arh. 
Ivan Kogovšek, Marjan Loboda ml., Bogdan 
Magister, Helena Malovrh, Mija Markež, 
Stane Mehle, Blaž Miklič, Stanko Oberžan, 
Dominik Oblak, Tone Oblak, Saša Omahna, 
cont. Simonka Rajer Truden, Tone Rode, lic. 
Tine Selan, Jože Šenk, dr. Alojzij Starc, prof. 
Franci Sušnik, lic. Beno Truden, Franc Vi- 
trih, Franci Žnidar. Častni svet (sestavljajo 
ga bivši predsedniki društva); Božo Fink, 
Marjan Loboda, Lojze Rezelj, arh. Jure 
Vombergar.

Novoizvoljeni predsednik se je zahvalil 
za zaupanje in povedal, da sprejme zaup

no mesto le pod pogojem, da vsak odbornik 
izpolnjuje sprejete dolžnosti. Delo bo raz
deljeno po komisijah, ki jih bodo sestavlja
le razne ekipe, da ne bo na sejah dolgotra
jnega razgovarjanja, ampak bo na njih le 
odločanje o možnih korakih in rešitvah. 
Delo bo usmerjeno predvsem k mladinski 
problematiki in iskanju pravih prijemov pri 
reševanju njim lastnih vprašanj.

SLUČAJNOSTI

Joža Markež je spomnil na važno oblet
nico, ki je pri organizaciji letošnje spo
minske proslave ne smemo prezreti: pet
desetletnico Grčaric, Turjaka in ustanovitve 
Slovenskega domobranstva.

Lic. Stanko Jerebič je predlagal, da se 
pooblasti Medorganizacijski svet, da preuči 
možnost prestavitve praznovanja Sloven
skega dneva na kako drugo nedeljo. Bela 
nedelja je namreč preblizu konca počitnic, 
zaradi česar je vedno težko pripravljati 
kulturni program; na njem vidimo le po
novitve iz lanskih okrajnih prireditev.

Marjan Loboda je spomnil na zamisel 
inž. Mozetiča, začetnika Slovenskih dnevov: 
to naj bi bila družabna prireditev, ne vi- 
sokokulturen nastop. Predsednik Vivod bo 
predlog dal v premislek Medorganizacij- 
skemu svetu.

Izraženo je bilo nezadovoljstvo, da je 
izšel v argentinskem listu (in pozneje prio
bčen v Svobodni Sloveniji) članek o Slove
niji in bil podpisan z drugim imenom, če
prav je bil le prepisan iz propagandne 
brošure Zedinjene Slovenije, katerega je 
napisal dr. Vital Ašič

S to točko je bil dnevni red občnega 
zbora izčrpan in predsednik Vivod je po
novno poudaril potrebo izpolnjevanja 
sprejetih nalog, se zahvalil za navzočnost 
številnim članom društva ter zaključil 
letošnji, že 46. občni zbor društva Zedinje
na Slovenija. GB

Če bi gledali dogodke v provinci Ca- 
tamarca le kot nek pojav, bi ta zadeva 
morda niti ne bila vredna večje pozor
nosti. A ker v tem postopanju opazimo 
ponavljanje starih in težkih napak mene- 
mizma, je prilično, da se ustavimo in od 
bliže pogedamo, kaj in zakaj.

GOSPA SENATORICA

Potrebno je nekoliko zgodovine. Cata- 
marca je ena izmed tradicionalnih argen
tinskih provinc, kjer življenje teče počasi 
svojo staro pot. Res podeželska je zapadla 
politični bolezni, ki je tukaj značilna za 
podeželska ozračja: kavdiljizem, ki bi mu 
skorajda lahko rekli fevdalizem. Pojav bi bil 
prava poslaščica za sociologe in psihologe. 
A v politiki je bistveno, kako nek položaj 
odmeva med prebivalstvom v javni blagor 
ali v javno zlo.

Catamarca ima svojo fevdalno družino. 
Vicente Leonidas Saadi, že umrli in bivši 
guverner in dosmrtni senator, je zgradil 
tam svoj imperij. In ta se naravno podedu
je. Le da potomstvo ni toliko pometno kot 
stari grof in je zapadlo marsikateri preveč 
dokazljivi napaki. Morda bi še vse teklo po 
starih tirih, če bi se tretji rod preveč ne 
izpridil. V tako zaprtem ozračju, kjer vsi 
poznajo vse in kjer izvršna in zakonodajna 
oblast sučeta niti sodnijske oblasti, je nara
vno, da nekaj prične gniti. Umor mladolet
ne Marije Soledad Morales 8. septembra 
1990 je pokazal vso gnilobo tiste jare druž
be in po ljudski vstaji v tistih povorkah 
prisilil predsednika Menema, da je posegel 
v perovinco, odstavil guvernerja, poslal 
posebne sodnike in posebno policijo in se 
tako zoperstavil družini, s katero ga veže 

staro prijateljstvo in skoro tudi kri, saj eni 
in drugi izhajajo iz arabskih korenin.

V Catamarci je potem zmagala koalici
ja radikalov, upornih peronistov in neod
visnih skupin. A nikdar jim ni uspelo po
tisniti v kot saadizma (tako se imenuje po
litična sila zbrana okoli „družine"), ki ima 
močno parlamentarno zastopstvo in tudi 
svoje predstavnike v državnem parlamen
tu, tako v poslanski zbornici kot v senatu. 
Tu naj bi sedela do leta 1995 gospa Alicia 
Saadi. In Catamarca je tudi provinca, v ka
teri lansko leto ni uspelo imenovanje dru
gega senatorja, kajti koalicijske sile se niso 
mogle zediniti glede osebe, ki naj bi jih 
predstavljala, saadizem pa ni imel dovolj 
poslancev v provincijskom parlamentu, da 
bi imenoval lastnega zastopnika. Tako so 
stvari stale v začetku letošnjega leta, ko je 
znova prišla na površje zadeva umorjene 
Marije Soledad, zločin ki je doslej še vedno 
ostal brez kazni. A to je druga štorija.

Kako je ob vsem tem reagirala državna 
vlada? Mencm je pred leti, ko je odstavil 
guvernerja Ramona Saadija in poslal zvez
nega komisarja, storil to proti lastni volji. 
Vsa ta leta je bilo vidno, da išče način, kako 
se sprijazniti z družino, ki mu je tudi sose
dnja (Catamarca in La Rioja sta sosedni 
provinci in Menemi so v La Rioji isto kot 
Saadiji v Catamarci). Zadnje čase je padlo 
v oči, kako so saadish v parlamentu pod
pirali vladne predloge; pa še da je gospa 
Alicia Saadi bila v predsednikovi komitivi 
med potovanjem v Švico, in dejstvo, da je 
njen mož Julio Dantone prišel v direkcijo 
Državne banke.

Vse to je postalo bolj jasno, ko se je 
pretekli teden nenadoma sestal provincij
ski parlament v mestu Catamarca in izvolil 
gospo Alicio Saadi za nov senatorski man
dat do leta 2001, mimogrede pa imenoval 
še senatorja, ki naj dopolni njeno bivšo se
natorsko dobo do leta 1995, kajti da nasto
pi novo devetletno dobo, je morala prej 
podati ostavko na dosedanje senatorsko

mesto. Pač vse preveč zapleteno, premalo 
jasno, smrdeče.

KDO JE OBLAST

Kot francoski kralj, ki je dejal: „država 
sem jaz", včasih izgleda, da sedanji pred
sednik smatra, da „oblast sem jaz." In v tem 
prepričanju ne pozna meja svojemu nasto
panju. Kajti vsega tega družina Saadi ne bi 
mogla storiti brez znanja (in potrditve) 
predsednika. Ostavka gospe Saadi na do
sedanje senatorsko mesto ni imela datuma 
in je bila v rokah predsednika senata 
(predsednikovega brata Eduarda Menema) 
že nekaj dni pred zloglasnim zborovanjem.

A so še drugi problemi: Catamarška 
skupščina je zasedala pod načelstvom pod
predsednika, ki ga je posebna skupina z 
orožjem v rokah rešila domačega zapora, v 
katerem se je nahajal. Več članov, nado
mestnih poslancev, je v hitrici in zasilno 
priseglo in nastopilo svoje mesto, da je bilo 
zborovanje sklepčno. In končno, provincij
ski poslanec Jesus Alberto Gutierrez, ki naj 
bi se nahajal na zborovanju, izgleda da v 
nobenem trenutku ni bil prisoten, s čimer 
bi zborovanje ne bilo sklepčno in izvolitev 
sploh neveljavna.

Zvezna vlada je po ustih notranjega 
ministra Beliza izrazila, da je celoten 
postopek legalno dvomljiv; a predsednik ne 
bo ničesar storil, marveč bo vso zadevo 
pustil v rokah senata, ki je ustavno pristo
jen, da prizna ali zavrže mandate dvomlji
vo izvoljenih provincijskih predstavnikov. 
Na čelu senata pa je Eduardo Menem, ki je 
bil strateg tega zbliževanja z družino Saa
di. Vendar je že nekaj peronističnih ve
ljakov (Caficro, Bittel, Bordon), ki postrani 
gledajo to imenovanje in se javno izrekajo 
proti dvomljivemu postopku.

Najbolj zanimivo je dejstvo, da se je to 
imenovanje izvršilo v trenutku, ko je no
tranji minister Gustavo Beliz vodil poga
janja z v Catamarci vladajočo koalicijo, da 
bi imenovali senatorja, ki bi soglašal z us
tavno reformo in predsednikovo ponovno 
kandidaturo. Blamaža zadene tudi njega, 
ko se vidi, kako malo ga upoštevajo v kro
gu Menemovih najožjih strategov. In uda
rec za guvernerja province, ki je eden red
kih radikalov, ki soglaša z ustavno reformo 
in sc ne upira ponovni Menmovi kandida
turi.

Po drugi strani pa se vse izmaliči, kakor 
hitro predsednik ugotovi, da mu kak po
slušen mož ne služi več. Tako se je zgodilo 
pred dnevi, ko se je dosedanji minister za 
socialno skrbstvo Araoz odločil, da zapu
sti svoje mesto in se zaplete v strankarski 
boj v provinci Cordobi. Tam kaže, da se bo 
zmaga nagnila na stran krajevnega vodje 
De la Šota. Menem je hitro spremenil polo
žaj in sedaj trdi, da nima simpatije ne z 
enim ne z drugim. V zadnjem hipu bo skle
nil povezavo z zmagovalcem. Edino na tem 
slonijo njegovi upi za nadaljnjih šest let na 
predsedniškem prestolu.

Svest tega je tudi pretekli ponedeljek 
minister Beliz izjavil, da vlada ne podpira 
čudne izvolitve v provinci Catamarci in da 
sedaj podpira ponovno volitev. Nekateri si 
sedaj umivajo roke. Drugi gledaj stran. 
Končno pa bo odločila volilna korist.

Za konec omenimo še, da je Argentina 
končno podpisala svoj vstop v plan Brady. 
To jo je stalo 3.500 milijonov dolarjev in še 
500 milijonov septembra kot prvi obrok 
odplačevanja po novem planu. Sedaj smo 
legalni dolžniki za grozno ceno recezi- 
je, brezposelnosti in stiske. Je vredno? 
Strokovnjaki si niso edini. Jasno je le, da 
vlada trdi, da se je naš zunanji dolg znižal 
za 35%, številke pa kažejo, da to znižanje 
dosega komaj 12%. Nekje se računi mešajo.
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U M R L  JE d r .  J U L IJ  S A V E L L I
Svojemu ustanovitelju v slovoNa cvetno nedeljo, 4. aprila letos je umrl dr. Julij Savelli, dolgoletni 

dirigent Slovenskega pevskega zbora Gallus, v.d. predsednika 
Zedinjene Slovenije leta 1958 in njen dolgoletni odbornik, 

dolgoletni član načelstva SLS-SKD v Argentini, v imenu katere je 
podpisal združitveno listino v Ljubljani, dolgoletni predsednik 

društva Slovenska Pristava, dobitnik najvišjega slovenskega 
cerkvenega odličja sv. Cirila in Metoda, priljubljen govornik, ki je s 

svojim glasbenim delom ponesel slovensko ime s častjo po vsej 
Argentini. Danes objavljamo na tej in na 4. strani spominske 

besede, ki so jih pokojnemu naslovili ob grobu v zahvalo za svojo 
delo, kakor tudi spomin njegovih pevcev.

D r . M a r k o  K r e m ž a r

Ob smrti dr. Julija Savellija
Na cvetno nedeljo, leta 1941 se je priče

la za slovenski narod pot na Kalvarijo. Z 
mnogimi brati in sestrami po rodu in veri, 
ste jo brez sleherne tožbe nastopili in hodili 
tudi Vi.

Na cvetno nedeljo, letos, ste pot doho
dili. Poklical Vas je k sebi Vsemogočni Bog, 
gospodar nad življenjem in smrtjo. Odha
jate k večnemu počitku, kot zvesti sin, ki je 
v  težkih razmerah pomnožil in velikodušno 
razdajal prejete talente.

V naslednjih dneh, ob spominu na 
skrivnosti Trpljenja, Odrešenja in Vstajenja, 
bodo prepevali naši zbori pri slovenskih 
verskih obredih. V žalostinkah velikega 
tedna bo zvenel tudi odmev slovesa, od 
ustanovitelja in dolgoletnega dirigenta 
najvidnejšega zbora v slovenskem zdom
stvu. Vsa slovenska srenja v Argentini se bo 
ob njih spominjala svojega dr. Julija Save
llija kot požrtvovalnega javnega delavca in 
gojitelja slovenske pesmi v narodnem in 
krščanskem občestvu.

A za žalostinkami bodo kmalu zadonele 
mogočne himne Vstajenja. Vaš „Gallus" bo, 
ko že tolikokrat, poživil v srcih krščansko 
upanje na ponovno srečanje in novo živ
ljenje pri Bogu. Velikonočno hvalnico 
Stvarniku za milost Odrešenja bo sprem
ljala tudi tiha zahvala za vso pomoč in 
oporo, ki smo jo dobi vali od Njega, tudi po 
Vaši osebi, dr. Julij Savclli.

Hvaležnost je tisto čustvo, ki druži da
nes slovensko skupnost z Vašo najožjo 
družino. Hvaležni smo Vam, ker ste nam 
bili vzor dobrega in plemenitega človeka, 
globoko vernega kristjana, ponosnega Slo
venca, moža na svojem mestu.

Pesem je bila najvidnejši izraz Vaše 
ljubezni do slovenstva. Vemo pa, da ste to 
izražali tudi z drugačnim delovanjem. V 
svoji pristavski srenji ste ga posvečali ose
bam, znancem in prijateljem ter družinam, 
kjer ste pomagali novim bodočim rodovom 
pri ohranjanju zvestobe slovenskim kore
ninam in pri spoznavanju krščanskih vre
dnot.

Istim vrednotam ste služili, kot izo
braženec, ki se zaveda svoje odgovorno
sti, tudi v Slovenskem  akadem skem  
starešinstvu, kateremu ste bili član in dol

goletni predsednik.
Bili pa smo tudi priče vašega zavzetega 

in odločnega delovanja na političnem po
lju. Opravljali ste ga kot član Slovenskega 
narodnega odbora, vse dokler niste tudi vi 
s svojim glasom potrdili, da je zaključena 
zgodovinska naloga našega samostojnega 
političnega predstavništva v emigraciji.

Še naprej pa ste vršili odgovorno na
logo kot spoštovan član načelstva Sloven
ske ljudske stranke v zdomstvu. Vaši nas
veti in osebna posredovanja pri združitvi 
naše stranke s Slovenskimi krščanskimi 
demokrati so del zdomske in slovenske 
zgodovine.

Do konca, rekel bi do zadnjega diha, saj 
je minil komaj teden dni, odkar sva o tem 
govorila, pa ste opominjali na poslanstvo 
slovenskega zdomstva pri ohranjanju zgo
dovinske resnice. Pot spreobrnjenja v Slo
veniji se šele pričenja in naše poslanstvo 
ostaja tako, kot je bilo. Le resnica bo osvo
bodila in rešila slovenski narod. To je bila 
misel, ki ste jo s težavo in v nekaj besedah 
povedali, tik pred slovesom.

Hvala Vam tudi za to.
Osebno pa bi, dragi prijatelj, rad pove

dal, da Vam bom do konca dni hvaležen za 
vse nasvete, za razumevanje ter za mirne in 
tehtne misli, ki ste jih povedali vedno, 
kadar sem vas prosil zanje. In to je bilo 
mnogokrat.

Veliko delo ste opravili med nami; to 
zmore le človek, ki ima oporo tudi v svoji 
družini. Zato gre ob tem težkem trenutku, 
Vašim preizkušenim najdražjim, z našim 
sožaljem tudi priznanje in zahvala. Prosimo 
Boga naj jim pomaga prenašati težko iz
gubo dragega očeta, tasta, starega očka in 
pradeda. Vedno so Vam, brez omahovanja 
stali ob strani, skupaj s pokojno gospo, 
zvesto življenjsko družico, ki Vas je pri
čakala v večnosti.

Počivajte v miru, dragi naš dr. Julij 
Savelli!

Sadovi Vaših dobrih del sc no bodo iz
gubili! Njih število in pomembnost pa 
pozna v vsej razsežnosti le tisti, ki Vas je 
poklical k življenju. Njemu in Vam — naj 
gre naša zahvala.

V veselo razpoloženje cvetne nedelje je 
žalostno odjeknila novica, da je v jutru 
umrl dr. Julij Savelli, ustanovitelj in dol
goletni pevovodja zbora Gallus. Vsi roja
ki, posebno še Gallusovi pevci, smo ža
lostni sklonili glave in se zamislili. Našega 
ustanovitelja ni več med nami.

Ko ste pred petinštiridesetimi leti us
tanavljali pevski zbor Gallus, velika veči
na današnjih pevcev še ni bila rojena. Pač 
pa najdemo med pevci prvih let zbora 
imena njihovih staršev, starih staršev, stri
cev. Slovenska pesem iz roda v rod po vaši 
spodbudi.

Težko si danes v urejenih razmerah 
predstavljamo začetne težave; le slutimo 
jih. Na tuji, sicer gostoljubni zemlji, brez 
sredstev, brez prostora, brez vsega, kar si 
danes predstavljamo kot nujno potrebno 
za urejeno delo pevskega zbora. Vodila 
vas je le volja in ljubezen, velika ljubezen 
do slovenstva in še posebej do slovenske 
pesmi. Še danes dobimo note, ki ste jih vi 
pisali na roko, nekatere celo po spominu. 
Tedaj se zavedamo, koliko truda, napora 
in goreče ljubezni ste vložili v tisti čas, ko 
ste orali ledino za pevsko setev.

Gojiti slovensko narodno in umetno, 
cerkveno in svetno pesem je bilo poslans
tvo Gallusa vsa ta leta. Predstaviti pa jo 
tudi prebivalcem dežele, v kateri so se 
naselili naši starši. Pod vašim spretnim 
vodstvom je Gallus hitro napredoval in 
kmalu dosegel lepe uspehe, saj ga ob de
seti obletnici njegove ustanovitve imenu
jejo „slovenska pojoča diplomacija".

Vsa ta leta je zbor nastopal ob različ
nih priložnostih: cerkvenih praznikih, pri
reditvah, domobranskih proslavah. Kdo bi 
preštcl vse nastope, vse koncerte, vse sv. 
maše, vse poroke, kdo vse vaje, redno 
dvakrat na teden? Zbor je doživljal zma
goslavja in krize. Pevci so prihajali in od
hajali, vi pa ste stali na krmilu, kot skrbni 
oče, vedno duša zbora, potrpežljiv in ra
zumevajoč, pozoren za veselje in žalost 
svojih pevcev, plemenit do vsakega in 
vseh, zvest zboru in slovenski pesmi.

Vaše življenje je bila pesem, ena sama 
velika pesem; vesela in žalostna, poskoč
na in otožna, sladka in trpka, veličastna in

zmagoslavna himna, turobna žalostinka, 
kakor je slovenska pesem, kakor je živ
ljenje.

Utrujeni od dela in naporov ste se s 
plemenitostjo moža, ki pozna in sprejema 
življenjske dobe, umaknili od vodstva 
Gallusa. Velikodušno je to delo spremlja
la vaša hčerka Anka, kot očetovo dedi
ščino prvorojenki.

Pesem je izzvenela v žalostinko, ko vas 
je pred tremi leti zapustila vaša ljubljena 
žena. Z veliko vdanostjo ste sprejeli to lo
čitev. Niste se zaprli v grenko samoto. Še 
vedno ste ljubeče spremljali Gallusove 
nastope. Pred koncerti ste nas obiskovali, 
poslušali, svetovali.

Življenje vas je presenetilo z zadnjo 
zmagoslavno himno. Mislim, da smemo 
imenovati tako srečni trenutek, ko ste s 
svojimi Gallusovci odšli v svobodno do
movino Slovenijo na pevsko turnejo. Ne 
kot pasivni spremljevalec, ampak kot sve
tovalec in poročevalec. Medtem ko smo 
pevci po nastopih utrujeni pospali, ste vi 
našli čas, voljo in moč, da ste pisali kroni
ko našega potovanja in koncertov ter jo 
pošiljali v Buenos Aires. Tam v Cankarje
vem domu, v hramu slovenske kulture, ob 
aplavzu navdušenih poslušalcev smo se 
vsi pevci zavedali, da je naše zmagoslavje 
predvsem sad vašega dolgoletnega dela. Iz 
domovine Slovenije ste nam prinesli bogat 
zaklad slovenske pesmi, pa ga niste zako
pali, ampak ste ga skozi petinštiredeset let 
skrbno gojili in predajali iz roda v rod, od 
očeta na sina, od matere na hčer. To so 
spoznali tudi v domovini in slovenska 
Cerkev vas je počastila s svojim najvišjim 
odličjem sv. Cirila in Metoda za vaše zas
luge na področju cerkvene glasbe. Z vami 
smo se tega odličja veselili tudi mi, Gallu
sovi pevci.

Potem je veličastna pesem zadrhtela v 
trpljenju, v pasijonu. Tudi tedaj ste nam 
bili v zgled. Z brezmejno potrpežljivostjo 
ste prenašali svojo bolezen, brez toženja, le 
vdani v božjo voljo. Še vedno so bile vaše 
misli pri Gallusu in zadnje dneve svojega 
življenja ste še spraševali, kako gre na va
jah, če smo se pripravili za veliko noč, 
katere pa niste več dočakali. Odšli ste v 
večnost.

Si smemo predstavljati vaše srečanje z 
Bogom?

„Pridi, dobri in zvesti služabnik!"
Prepričani smo, da ste v večnosti med 

nebeškimi pevci. Kakšne večne melodije 
prepevajo zveličani?

„Oko ni videlo in uho ni slišalo..."
Odšli ste. Žalostni smo ostali sami, 

kakor družina brez očeta. Sami? Ne! ostal 
nam je vaš zgled plemenitega moža, ve
likega Slovenca, navdušenega pevca, lju
bečega očeta, skrbnega dirigenta, zvestega 
Bogu in domovini.

Zapustili ste nam svojo dediščino, 
slovensko pesem. Sprejmemo jo in vam 
obljubimo: „Še bomo peli!"

G allu sov i pevciSpoštovana gospa Gaser,

v spoštljivem spominu na osebnost Vašega očeta, gopoda dr. Julija Savellija in na 
njegove neprecenljive zasluge odličnega glasbenega pedagoga, zborovodje ter vse
stranskega organizatorja kulturnega in izobraževalnega delovanja med našimi rojaki 
v Argentini, Vam izražava najino iskreno sožalje.

S spoštovanjem
Lojze Peterle,

minister za zunanje zadeve 
dr. Peter Vencelj, 

državni sekretar za Slovence po svetu

Z žalostjo smo sprejeli vest o smrti vašega očeta dr. Julija Savellija, prvega in 
dolgoletnega dirigenta Slovenskega pevskega zbora Gallusa iz Buenos Airesa. Do
ktor Savelli je veliko prispeval k razvoju slovenske glasbe in še posebej zborovske
ga petja. O pomembnosti tega dela pa se je slovenska publika prepričala v času go
stovanja zbora Gallus v Sloveniji.

V svojem imenu in v imenu Ministrstva za kulturo Republike Slovenije vam 
izrekam iskreno sožalje.

Sergij Pelhan, 
minister za kulturo
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V hvaležen spomin $  GOSPODARSKI V€STNIK
Slovenske Latinskoameriške Trgovske Zbornice

Ko ste ustanovili naš Gallus, si gotovo 
niste predstavljali koliko truda in tudi ne
razumevanja bo na tej poti.

S ponižnostjo in Bogu vdani ste prema
govali vse težave in nas skozi 35 let 
združevali ob zvokih naše prelepe domače 
pesmi.

In kolikokrat smo pod Vašim vodstvom 
peli Bogu v čast!

Sedaj ga že slavite v nebeških dvorih. 
Koliko srečnih duš iz naših vrst Vas je 
pričakovalo in Vas sprejelo medse. Srečali 
ste se z Vašo ženo, z Nacetom, z Marjanom, 
z Rozo, z Jožetom... Vrsta pevcev je že 
dolga, zares dolga.

Prav gotovo je njih sreča velika, ker ste

Božja volja je, da smo danes v začetku 
Velikega tedna tukaj zbrani, ker nas je po 
hudi bolezni zapustil dr. Julij Savelli.

Vaše plemenito srce je do zadnega hipa 
bilo vedno na razpolago vsem in povsod. 
Zgled ste nam vztrajnega, požrtvovalnega, 
neutrudljivega in nesebičnega dela, naj bo 
to v kulturnem ali družabnem, verskem ali 
prosvetnem področju.

Iskrena hvala za Vaše aktivno naklo
njenost Slovenski Pristavi, saj ste globoko 
zaorali brazde v naših srcih in sejali ljube
zen do bližnjega, do |iv e  in pisane slo
venske besede ter do vsega, kar je lepega 
in dobrega.

Z zgledom in dejanjem ste utrjevali 
našo slovensko zavest, posebno naši mla
dini, s katero ste vedno bili v iskrenih pri
jateljskih odnošajih.

Nauke in vrednote, ki nam zapuščate, 
naj ne bodo samo prazne besede, temveč 
oporoka za lepšo in boljšo bodočnost naše 
skupnosti. Od posameznika pa zavisi, ko
liko se bomo potrudili in žrtvovali, da do
sežemo zaželene cilje.

Ni dolgo, kar ste dejali: Biti moramo 
boljši. Pot do popolnosti nima konca, le 
redki sc približajo cilju.

Osebno sc Vam moram za marsikaj

se zopet sešli, kot je velika naša žalost, ko 
nas zapuščate.

Prosim Vas, nadaljujte Vaše delo.
Pripravite nam prostor in čakajte na 

nas, da bomo tudi v nebesih skupaj opevali 
božjo Slavo. Da bomo na veke prepevali 
naši Materi, kateri smo se tolikokrat v 
preizkušnjah s pesmijo izročili in se Ji v 
veselju in sreči zahvaljevali.d

Hvala Vam za zgled ljubezni, požrtvo
valnosti in ponižnosti. Hvala za toliko ur 
Vašega življenja deljenih z nami.

Bog naj Vam obilo poplača.
Ne pozabite na nas.
Mi pa Vam obljubimo molitve in hva

ležen spomin.

zahvaliti: za pogovore, nasvete, za molk in 
predragoceni čas, ki ste mi ga posvetili tu 
v neskončni pampi ali pa ko sva hodila po 
zemlji domači.

Vstajenje, ki ga sedaj doživljate v druž
bi svetniških zborov, naj bo zasluženo 
plačilo, ki ga Bog podeli tistim, ki tekmu
jejo, kdo bo boljši ne v tvarnem ampak v 
duhovnem in človeškem pogledu.

Ko premišljujem o Vašem grobu mi 
pride na misel Gregorčičeva pesem:

Telo sladko ti spalo bo 
globoko pod zemljo.
A duh visoko vrh zvezda 
z duhom rajskim ti biva.
V objetju večnega Boga
tam blaženstvo brezmejno uživa.
Visoko vrh zvezda.
Ni sreče videlo okó, 
ni čulo jih nikdar uhó, 
ni radosti srce čutilo, 
ki zdaj deli ti jo nebo, 
ki v veke bo ti jo delilo!
Oj srečna, srečna duša ti 
in s tabo vsak, ki v Bogu spi.

„Slavnostni govor ni dovolj," je dejal 
Albert Ferling, direktor Packarda na obisku 
v Ljubljani. „Večina spoznanj, do katerih 
smo se dokopali ob ukvarjanju s kakovos
tjo organizacije, je sila preprostih. Ni dovolj, 
da direktorji preskrbijo denar za izboljšavo 
kakovosti organizacije in prirede slavnost
ni govor". „Če pozabiš, da je osnovni cilj 
zadovoljevanje potreb kupca, lahko upo
rabljaš najboljše metode, ki pa ne koristijo 
in je vse delo zaman."

„Štiri stopnje zrelosti pri ukvarjanju s 
kakovostjo: Prva, da o njej govorimo, dru
ga, da jo lahko izvajamo, tretja, da lahko 
vodimo procese izboljšave, in četrta, da 
lahko druge učimo kakovostnega organi
ziranja. Najvišja stopnja je torej poučeva
nje. To naj bi opravljali svetovalci." Albert 
Ferling v razgovoru s časnikarji v Sloveniji. 
(Po Gospodarskem vestniku)

Gospodarska pomoč Rusiji. Razvite 
države debatirajo o kapitalih za moderni
zacijo poljedelstva in tovarn, organizacijo 
učinkovitega prevoza, predajo državnih 
podjetij v privatne roke. Prav tako posojila 
za stanovanja, inštalacije petroleja in plina 
in za organizacijo prehrane.

Prilagajanje trgom. Tovarna avtopne- 
vmatika SAVA iz Kranja ima načrte za 
izvoz 58% plaščev za tovorna vozila. Na 
hrvaški trg, ki bo letos zopet oživel, bodo 
prodali 8%, doma pa 34 odstotkov.

Cimos je prodal več. Lani je uspešno 
prodal v Sloveniji in Hrvaški 4.178 vozil. Za 
letos pa si je zastavil cilj prodati 7.000 vozil.

N ajvečjo pozornost v Argentini je 
posvečal BID zgraditvi ogromne električne 
centrale Yacyreta, kamor vloži 40 milijonov 
dolarjev mesečno.

V dveh letih je argentinska ekonomija 
dosegla stalnost, utrditev, zboljšanje pobi- 
raja davkov, ravnotežje pri državnih raču
nih in privatizacije. Seveda so pa tudi tve
ganja: prihodnje volitve, takse in veliki dr
žavni stroški, trgovski deficit, brezposelnost 
in zavlačevanje pri reformi socialnega za
varovanja.

Poseben popust pri oceni vozovnice za 
vlak City Kras, ki povezuje Ljubljano z 
Benetkami: do Trsta bo vozovnica stala 812 
tolarjev.

Ekološka sanacija v šoštanjski termo
elektrarni. Na vrsti je gradja odžvepljeval- 
ne naprave, za kar se pogovarjajo z avstrij
skimi izvajalci.

INA na slovenskem trgu. Zagrebško 
podjetje INA je v Sloveniji ustanovilo pod
jetje Interina. Preko njega bo prodajala 
naftne derivate. Sodeluje tudi z Nafto iz 
Lendave.

BOCON (boni za konsolidacijo previ- 
sionalnih dolgov) sodali najboljši dohodek: 
27,5%.

Argentinski Union Industrial Argen
tina (UIA) bo od 27. aprila predsedoval 
Jorge Blanco Villegas. Je odločen pristaš 
nadaljevanja Menartove ekonomske poli
tike in njegove ponovne izvolitve.

Prvi argentinski bankovci so bili tis
kani septembra 1822 v Tiskarni Don Pedra 
Ponce v 7000 izvodih.

Zahodni Nemci so drugi najbogatejši 
državljani Evropske skupnosti.

IBERIA — španska letalska družba je 
kot odgovor na posebne tarife Lufthanse, 
znižala ceno za polete v države Evropske 
skupnosti. Zdaj po en spremljevalec leti 
brezplačno, če traja potovanje od sobote do 
sobote ali od nedelje do nedelje.

Zanimiva vodiča sta izšla v Angliji. Prvi 
priporoča nekaj tisoč hotelov, kjer ne 
strežejo z mesnimi jedmi, drugi pa opozarja 
na hotele, kjer so lahko brez skrbi, da bi 
večerjal v oblakih dima...

Reforma z zamudo. Nova ruska vlada 
bo pri nadaljevanju s temeljnimi reformni
mi potezami dodala še ostro kreditno mo
netarno politiko. Inflacijo bo mogoče umi
riti z zmanjšanjem dotacij podjetjem.

Pomoč za gospodarsko okrevanje, je 
naloga EIB — Evropska investicijska banka, 
ki je v bistvu orodje Evropske skupnosti in 
njene politike. V načrtu je ustanovitev 
začasnega posojilnega sklada.

Znak kakovosti si je pridobila Lesna 
industrija Bled-Lipa za stavbno pohištvo in 
sistem vezanih notranjih vrat — Bled.

Hitreje mimo uradnikov. V ZDA bo 
mogoče dobiti INS potni list, ki te bo po
peljal mimo čakajoče množice. Pogoj za 
pridobitev tega potnega lista je, da je pos
lovnež v teku enega leta pripotoval v ZDA 
vsaj trikrat.

Udobne nemške vlake Ice, ki vozijo 
potnike na nemške sejme, so izboljšali. 
Potnik lahko v vlaku prespi in pride na 
sejem spočit; ko se vrača, ga spet čaka pos
telja v vlaku.

Poseben računalniški stroj bo kmalu 
(za okoli 1.000 DM) omogočil poslovnežem, 
ki veliko potujejo vse potrebno za rezer
vacijo v hotelih, brez potovalne agencije.

Navadne lenobe so Nemci v primerja
vi z Japonci, je izjavil japonski minister za 
delo Mosakumi Murkami.

Ko pridete v Pariz z mednarodnim 
vlakom, je navadno velika stiska za taksije. 
Namesto da izgubite uro čakanja, lahko v 
bližnjem „bistro" naročite čaj ali kavo, pa 
vam bo natakar naročil vozilo, še predno 
boste pospravili naročeno.

Švicarji so rekli „ne". Šest od sedmih 
od Evropske cone proste trgovine (EFTA) 
je z novim sporazumom z Evropsko skup
nostjo pristopilo  k največjemu notra
njemu trgu na svetu z okoli 370 milijoni 
potrošnikov in bruto družbenim proizvo
dom skoraj 6,9 bilijona mark. Samo Švicarji 
so ostali na lastno željo zunaj. Sedaj se pa 
bojijo posledic.

Pred 40 leti so imeli v Ljubljani 190 
gostinskih obratov. Ljubljančani so popili
4.400 litrov vina, 1.600.000 litrov piva in
200.000 litrov pijač. To je bilo leta 1953...

Pred 70 leti — leta 1923, je obiskalo 
Ljubljano 125.814 tujcev, Maribor 35.986, 
Celje 28.829, Bled 5.692, Rogaško Slatino 
4.662. Te številke dokazujejo, da se je že 
takrat tujski promet razvil v bogato gospo
darsko dejavnost, od katere so živeli ne 
samo gostilničarji, ampak vrsta trgovin.

Siva ekonomija v Sloveniji ali 20 do 
30% z delom na črno ima v slovenskem 
gopodarstvu več slabih posledic kot dobrih, 
vendar je oblast po mnenju strokovnjakov, 
vse preveč brezbrižna.

Tovarno fasadne opeke bodo pričeli 
graditi v Ptuju. Naložba opekarne OPTA bo 
stala 25 milijonov nemških mark. Izpeljali 
jo bodo s pomočjo Svetovne banke, ki je že 
odobrila posojilo.

Pijača kraljev — kralj med pijačami je 
sijajno peneče se vino, vzgojeno po klasič
ni metodi v kleteh Vina Bizeljsko-Brežice. 
„Baron Moscon" nosi'ime po baronu Ja
kobu Mosconu iz gradu Pišece. Rodbina je 
bila dolgo lastnik naših vinogradov. Vr
hunsko vino si utira pot na evropska in 
svetovna tržišča.

Odšel je h Gospodu po večno plačilo

dr. Julij S avelli,
dolgoletni predsednik Slovenske Pristave, urednik njenega 

glasila Glas s Pristave in osrednja postava našega Doma.

Bogu sc zahvalimo za vse dobro, ki nam ga je pokojnik pri
pravil, njega se pa bomo spominjali v molitvi.

DRUŠTVO SLOVENSKA PRISTAVA

Spoštovani gospod Vivod,

Ob smrti spoštovanega gospoda dr. Julija Savellija, izrekam v imenu Svetovne
ga slovenskega kongresa - Konference za Republiko Slovenijo in v svojem osebnem 
imenu iskreno sožalje in vas obenem prosimo, da izraze našega sožalja posredujete 
tudi hčeri pokojnika, gospe Anke Savelli-Gaserjcvi ter pevskemu zboru gallus in 
društvu Slovenska Pristava.

Spomin na pokojnega dr. Savellija, predvsem na njegovo kulturno poslanstvo, 
ki ga je tako zavzeto opravljal daleč od svoje izvirne domovine, bo živel v nas.

Predsednica SSK-KS 
dr. Irene Mislej

JA N E Z  JE L E N C  - P R E D S E D N IK  SL O V E N SK E  P R IST A V E

Zgled vztra jnega dela



NOVICE IZ SLOVENIJI M  SLOVENCI V ARGENTINI
LJUBLJANA — Čeprav je slovenska 

škofovska konferenca še v času Jugoslavije 
uživala posebni status pri Vatikanu, je 
njena formalna ustanovitev v mesecu fe
bruarju novi mejnik, ki ga nekateri posta
vljajo v isto vrsto s sprejemom v Organi
zacijo združenih narodov.

MARIBOR — Doprsni kip Edvarda 
Kardelja so več mesecev čistili v restavra
torski delavnici, ker so ga v zadnjih letih 
večkrat „onečastili" z barvo. Zdaj so ga spet 
postavili na svoje staro mesto v maribor
skem parku, čeprav bi ga morali postaviti 
tja, kamor je odšla ideologija, ki jo je za
govarjal — na smetišče...

LJUBLJANA — Društvo slovenskih 
skladateljev že več let tiska partiture svojih 
članov v Edicijah. Z njimi pripomorejo k 
njihovi izvedbi in poznanju v tujini. Položaj 
se je malo zapletel v Vzhodni Evropi, kjer 
sta obe založbi iz Leipziga v likvidaciji in 
ni tolikega zanimanja za nove skladbe. 
Vendar so našli nove zveze z založbama 
Bärenreiter iz Kasla in Pizzicato iz Vidma, 
kjer so natisnili tudi nekaj katalogov Edicij, 
kmalu pa izide kompleten katalog, ki ob
sega 1.343 del. Lani je v Edicijah izšlo 
dvajset skladb.

FERNETIČI — Na mejnem prehodu je 
bil ves promet zaprt 38 ur, ker je tam 
triinšestdcsetletni musliman Bajazid Ahmič 
imel okoli pasu nekaj kilogramov eksplo
ziva in električni detonator v roki. Hotel je 
imeti pogovor z znanimi osebnostmi in s 
časnikarji, da jim razloži svoj načrt o po
miritvi v Bosni in Hercegovini. Pogajalci so 
poslušali njegove razlage in v trenutku, ko 
se je razvnel in izpustil detonator, so ga 
policijski specialisti prijeli za roke in hitro 
odščipnili žice, ki so ga vezale na eksploziv. 
— Ahmičev prvotni načrt pa je bil priti v 
Rim, kjer bi na svoj način razložil načrt 
papežu, vendar so ga na meji prestregli 
italijanski cariniki in ga zaradi prenizke 
denarne vsote vrnili slovenskim mejnim 
oblastem. Zaradi svojega dejanja ga lahko 
obsodijo na največ deset let zapora.

LJUBLJANA — Naročnina za radio in 
TV je poskočilo za 28 odstotokov: zdaj stane 
1.050 SIT na mesec. Sicer so pri RTV hoteli 
imeti 36-odstotno podražitev, da bi 
zmanjšali dolgove, ki jih je povročilo ob- 

: navijanje in popravljanje v juliju 1991 
poškodovanih oddajnikov.

LJUBLJANA — Na obisku ministra 
Peterleta v Teheranu sta Slovenija in Iran 
podpisali protokol o političnem sodelo
vanju. Domenili so se za polletna srečanja 
namestnikov zunanjih ministrov in na 
vsakoleten sestanek teh. Iranski predsednik 
je povabil Milana Kučana na obisk, ki naj 
bi prišel že sredi letošnjega leta. Peterle je 
govoril tudi o dolgovih, ki jih ima Iran pri 
Sloveniji, in dobil zagotovilo, da bodo v 
nekaj dneh plačani.

LJUBLJANA — Institut Jožef Stefan si 
zelo prizadeva za prenos znanja v gospo
darstvo, letos že tudi s tehnološkim par
kom, je bilo med drugim rečeno na tiskovni 
konferenci ob obisku ministra za znanost in 
tehnologijo dr. Rada Bohinca. Lani je kljub 
slabim gospodarskim razmeram dobil od 
podjetij kar 38 odstotkov denarja, ki ga 
potrebuje za svoje delo. Zanimivo je, da 
povprečni slovenski davkoplačevalec za 
znanost prispeva samo pet nemških mark 
na mesec.

VIŠNJA GORA — Begunci iz Bosne, ki 
so začeli prihajati v Slovenijo aprila lani, so 
dobili svoje bivališče tudi v Višnji Gori, v 
prostorih delavskega naselja. Sprejetih je 
bilo kar 707 beguncev, trenutno pa jih je 338 
in med njimi 170 otrok. Mnoge družine in 
posamezniki so odšli v zahodne države, 
nekateri so se vrnili tudi v Bosno. V mesecu 
decembru je bil organiziran pouk za učen

ce, ki so šoloobvezni. Tako sedaj obiskuje 
osnovno šolo v Višnji Gori 126 otrok.

KRŠKO — Jedrska elektrarna Krško 
spet obratuje. Vzrok zaustavitve je bil izpad 
pretvornika napetosti številka 2, v katerem 
je pogorela varovalka. Vodja proizvodnje 
meni, da so izpad povzročile motnje ozi
roma nihanja, do katerih prihajajo na 400 kv 
elektroenergetskem omrežju.

LJUBLJANA — Izšel je nov učbenik 
zgodovine za zadnji razred osemletke. 
Avtorja sta Branimir Nešovič in Janko 
Prunk in nosi naslov „20. stoletje".

VRBA — Stara lipa v Prešernovi Vrbi je 
bolna. Pred leti je že zaradi močnega vetra 
izgubila svoj glavni vrh, kasneje pa so se 
zaradi površnega odstranjevanja vej (zara
di cvetja) odpirale votline, kjer se je pojavila 
gniloba. Zdaj so se je lotili strokovnjaki iz 
Zavoda za varstvo narave in kulturne 
dediščine in podjetja TISA, ki jo bodo očis
tili in vse odprtine pokrili z zaščitnim 
premazom.

MARIBOR — Na deskah mariborskega 
gledališča so postavili že desetič Verdije
vega Rigoletta. Prvič so to delo v tem mes
tu naštudirali leta 1927, zadnjič pa pred 12. 
leti. Režija je tokrat v rokah Wazlawa Or- 
kowskyja. Dirigent je Boris Švara, scenograf 
pa Wolfram Skalicky.

LJUBLJANA — V mali drami je bila 
marca premiera dela Ivana Cankarja: Pisma 
Ani. Izbor in priredba je delo Zvoneta Hri
barja, ki tudi nastopa.

LJUBLJANA — V Kulturno-informacij- 
skem centru Križanke so odprli razstavo 
Plečnikova lectarija, s katero želijo opozo
riti na doslej manj znane drobnoobrtne 
umetnine. V istih prostorih so pripravili še 
okroglo mizo z naslovom Varovanje Pleč
nikove dediščine, ki jo je vodil Jože Hu
deček.

LJUBLJANA — Marjana Lipovšek je pri 
nemški založbi Teldec izdala najnovejši 
posnetek Beethovnove Misse Solemnis. The 
Chamber Orchestra of Europe in Zbor Ar
nold Schönberg je vodil dirigent Nikolaus 
Harnoncourt.

LJUBLJANA — Nova revija je predsta
vila prvo letošnjo številko in knjigo pre
davanj Dušana Pirjevca o romanu.

NOVICE 
S KOROŠKE

VERSKI ZNAMENJI: V ciklu „Srečanj v 
oktobru" v Velikovcu je bila razstava fo
tografskih posnetkov pod naslovom: Ver
ska znamenja naše okolice. Bile so razsta
vljene slike križev in kapelic velikovške 
okolice, in to v občinski hiši; bila je tudi 
izdana brošura z nekaterimi posnetki in 
opisi. To je omogočila KKZ in Mohorjeva 
družba.

MOHORJEVA DRUŽBA IN ZALOŽBA 
DRAVA sta predstavili knjigo Narodu in 
državi sovražni — Pregon koroških Slo
vencev 1942. V knjigi so zapisana dogajanja
14. in 15 aprila 1942, ko so okoli 1.200 Slo
vencev izselili iz rodnih krajev v razne dele 
Nemčije, v delovna in koncentracijska 
taborišča, v nemško vojsko, itd. V prvem 
delu knjige so znanstveni prispevki raznih 
avtorjev o dobi med avstrijsko priključitvijo 
rajhu in letom 1945. V drugem delu so 
objavljeni prispevki izgnancev, zapisi nji
hovih usod in poizkusi izboljšanja svojih 
položajev. V tretjem delu so razni doku
menti iz tiste dobe. Izgnanci so se začeli 
vračati po 15. juliju 1945, knjiga pa le 
začenja dokončno raziskavo izseljevanja, saj 
bo kmalu zapadla doba petdesetih let, po 
katerih se ponavadi začnejo odpirati drža
vni arhivi.

Osebne novice
Poroka: 2. aprila sta se poročila v cer

kvi Ntra. Sra. de Fatima v Ituzaingó Mar
jana Lazar in Mariano Rfos. Čestitamo!

Rojstvi: V družini Marjana Grilja in Jo
žice roj. Malovrh se je 22. marca rodil sin, 
ki bo pri krstu dobil ime Tomaž Pavel.

V družini Cirila Oblaka in Metke roj. 
Magister se je 18. marca rodil sin Adam  
Ciril. Čestitamo!

SLOVENSKI DOM
S A N  M A R T I N

Liga žena-mati
V marcu je sanamartinska Liga žena 

mati imela letošnji prvi sestanek. Na ses
tanku je govorila Katica Dimnik in sicer o 
temi: Naloge in mesto slovenske babice 
danes. Pri zanimivem podajanju o vlogi 
babic današnje dobe je poudarila, kako se 
je videz babic spremenil. Včasih so bile si
volase žene, s spetimi lasmi v vozel, ki so 
počivale, molile in pazile otroke. 
Dandanašnja babica pa je še mlada, polna 
življenja, ki je že vzgojila svoje otroke in se 
zdaj posveča skrbi svojih vnukov. Njih 
prejšnje mesto so zasedli sinovi in hčere, 
ona je morda ostala z njimi, a že nima več 
tiste odgovornosti. Danes je potrebno, da 
babica molči, se ne vtika v družinske za
deve mladih, ne vsiljuje svojih izkušenj 
vzgoje mladim staršem. Zlasti je važno, da 
v trenutku diskusije molči in ne daje potuhe 
vnukom. Vendar je v času potrošniške 
družbe mnogim mladim zelo dobrodošla in 
potrebna. Starši so zdoma in jim babica 
pride še kako prav, da popazi na otroke in 
velikokrat tudi drugače pomaga pri delu.

Babica je tudi čuvarica toplega doma. 
Njena ljubezen blagodejno vpliva na vso 
družino, je posredovalka miru in urav
novešenosti sredi naglice in stresa. Babica 
je ohranjevalka verskih in narodnostnih 
vrednost. Uvaja otroke v molitev, z njimi 
gleda zgodbe svetega pisma, navaja ga na 
žrtvice. — Vsi pogovori med babico in 
vnučkom so v slovenskem jeziku. Babice 
poznajo vojno vihro, ločitev od domovine. 
Babica tudi pripoveduje pravljice, uči pes
mice, spremlja vzgojo z dobro besedo in 
otrok se rad igra z. njo. Pripoveduje malim 
o slovenskih običajih, o božiču in veliki 
noči, o pustu in postu. Babica je vez dveh 
rodov, a mora najti tudi čas zase, da je 
urejena, da bere, razmišlja in moli.

In za konec: gradimo in utrjujmo za
vestno našo slovensko skupnost.

B A R I L O C H I
Osemdeset let 
gospe Ivanke Habjan
27. marca je v krogu svojih otrok, 

vnukov in pravnukov praznovala osem
desetletnico Ivanka Habjan, ki je za konec 
leta 1948 dospela s svojo družino v Barilo- 
che. Njen mož Janko, ki je že pred petin
dvajsetimi leti preminul, je bil vrsto let po
membna osebnost slovenskega bariloškega 
življenja, gospa Ivanka pa je tudi zmeraj 
obiskovala slovenske prireditve. Skoraj 
zmeraj jo je spremljala hčerka Emica, ki je 
vse svojo otroke naučila slovenščine, čeprav 
njen mož ni Slovenec. Pa je tudi on je dos
tikrat prišel na kak slovenski praznik ali se

Krsta: V sanjuški stolnici je bila krščena 
Kamila Evgenija Urbančič, hčerka Marja
na in ge. Romine roj. Lezcano. Botra sta 
Olga Camargo in Miguel Camargo. Krstil je 
prof. France Bergant.

V župnijski cerkvi Marije Kraljice v 
Slovenski vasi je bil 28. marca krščen 
Nikolaj Rozina, sin Roberta ter ge. Ane roj. 
Koprivnikar. Botra sta bila Viktor F. Ko
privnikar in Marta B. Grbec.

Srečnim staršem čestitamo!

udeležil slovenskih smučarskih tekem.
Habjanova je doma iz Šcnt Petra na 

Krasu, ki se sedaj imenuje Pivka in je med 
obema vojnama pripadal Italiji. Tja se je 
priženin mož Janko iz okolice Celja malo 
pred zadnjo vojno. Po vojni so živeli v Trs
tu in se odločili za izselitev v Argentino. Ob 
prihodu v Buenos Aires ugotovili, da obs
taja v velemestu stanovanjska stiska, in so 
se odpravili na jug. Saj je Janko že v Trstu 
slišal o Bariločah in čeprav mu je železniška 
pot skozi pampo vzbujala strah pred iz
branim krajem, se je brž oddahnil, ko je pri
spel v mestece ob Nahuel Huapiju. Dru
žina se je v novem kraju vživela in se 
vključila z vsem navdušenjem v slovensko 
srenjo in ostala trajno vezana na tukajšno 
slovensko skupnost.

Gospe Ivanki, naši naročnici, kliče „Svo
bodna Slovenija" - še na mnoga leta!

V Sloveniji je konec meseca marca umrl 
akademik prof. dr. Anton Peterlin, usta
novitelj Slovenskega fizikalnega Stefano
vega inštituta in svetovno znani fizik. Pred 
leti nas je obiskal v Argentini in imel pre
davanje pri SKA.

V ZDA je v začetku aprila umrl slo
venski ameriški zgodovinar prof. Jože Fe
licijan, ki je odkril vpliv ustoličevanja 
koroških knezov na ameriško ustavo.

Naj počivata v miru!

SOBOTA, 17. aprila:
Redni pouk Slovenskega srednješol

skega tečaja ob 15. v Slovenski hiši. 
NEDELJA, 18. aprila:
SLOVENSKI DAN V SLOVENSKI 

VASI.
PONEDELJEK, 19. aprila:
Občni zbor Slovensko-latinskoameriške 

trgovske zbornice v Slovenski hiši ob 20. 
SOBOTA, 24. aprila:
Redni pouk Slovenskega srednješol

skega tečaja ob 15. v Slovenski hiši.
Ples-festival, SDO in SFZ San Martin. 
NEDELJA, 25. aprila:
Občni zbor Slomškovega doma. 
Roditeljski sestanek na Pristavi. 
PETEK, 30. aprila:
Članska večerja v Slomškovem domu. 
NEDELJA, 2. maja:
Obletnica doma v Carapachayu. Celo

dnevna prireditev.
SOBOTA, 8. maja:
Redni pouk Slovenskega srednješol

skega tečaja ob 15. v Slovenski hiši.

Pristavska Šola vabi na
RODITELJSKI SESTANEK,

ki bo v nedeljo, 25. aprila 1993 
po sv. maši.
Po sestanku 

družinski asado. 
Prosimo za prijave na tel. 

627-4012 - 628-3788.



Brezžične telefonske zveze - Jana Rode - Zastopnica 
MOVICOM - Tel.: 242-8061
Še je čas za vložitev zahtevka za denacionalizacijo 
vaših neprcmičin v Sloveniji! Ponujamo vam pomoč. 
Alejandra Iglič Šef. Glavarjeva 45. 61000 LJU
BLJANA - Tel.: (38-61) 347-808, Fax: (38-61) 311-362 
Splošna pomoč in nasveti o industrijski higieni in 
varnosti; Tel: 659-3574; Viktor Fekonja 
Froyectos de Informatica S.A. - Avditorija pri 
kompjuterjih, programe 3419/91 D.G.I. - Franci 
Šturm - Emilio Mitre 435 -13. nadstr. „D " - Capital 
-Tel.:433-1713

PSIHOANALIZA
Psihoanalitični konzultorij; lic. psih. Marko Mustar; 
Santa Fé 3228, 3° „M " — Capital —Tel: 83-7347 in 
826-5005.

ELEKTRONIKA
Električni material za industrijo in dom. Elektro 
Ader - Franci Jarc. Av. Ader 3295 - Munro; Tel.: 766- 
8947 /  762-1947
Varnostni elektronski sistemi (alarmas) za hiše - 
tovarne - avtomobile. Inž. Janez M. Petkovšek, 
Amianot 9969 - Tel.: 769-1791 - Loma Hermosa 
DENAR S.R.L. - Kocmur in kompjutcrji Tel./Fax: 
942-8681/943-6023

ZOBOZDRAVNIKI
Viktor Leber - splošna odontologia, implantes óseo- 
integrados; sreda in petek, od 14 do 18; Belgrano 
3826 - 7. nadstr. „B" - San Mariin - Tel.: 755-1353. 

TURIZEM
Alas Tour Vam nudi po ugodnih cenah potovanja 
po Argentini, svetu in v domovino, tudi skupinska. 
Na uslugo Vam je Juan Kočar. Rivadavia 5283 - Loc. 
34 - Tel.: 903-4006.
Potovanja, skupinske ekskurzije, letalske in 
pomorske vožnje poskrbi po ugodni ceni Marjeta 
Senk - Tel.: 762-2840.

LEGAJO N ° 3545-82 
Počitnice, izleti in potovanja v domovino 
informacije, hotelske namestitve, avtobusni prevozi, 
posredovanje vizumov in menjalnica. H. Yrigoyen 
2742 - San Justo - Tel.: 4^1-1264/1265 

ARHITEKTI
Arh. Aleksander Jure Mihelič - Načrti in vodstvo 
novih zidanj in prenovitve v Buenos Airesu, 
Miramaru in okolici. Tel.: 631-9600 in 0291-22977. 

ADVOKATI
dr. Katica Cukjati — odvetnica - ponedeljek, sreda, 
petek od 17. do 20. ure - Roque Saenz Pena 3245 - 
(1752) Lomas del Mirador - Tel.: 652-1910. 
dr. Vital Ašič — odvetnik - ponedeljek, sreda, petek 
od 18 do 20 - Don Bosco 168 - San Isidro - Tel.: 743- 
5985.
dr. Franc Knavs — odvetnik - ponedeljek, torek, 
petek od 16 do 20 - Tucuman 1455 - 9. nadstr. „E" - 
Capital - Tel.: 476-4435; tel. in faks 46-7991. 
dr. Mariano Radonič, odvetnik, od ponedeljka do 
petka od 17 do 20 ure, Mar del Plata in okolica. 
Olavarria 2555, Mar del Plata (7600) Tel.: (023) 51- 
0180/0177

SANITARNE NAPRAVE 
Sanitarne in plinske naprave — privatne - trgovske
- industrijske - odobritev načrtov — Andrej Marolt
- Avellaneda 216 - San Miguel - Tel.: 664-1656.

ZA DOM
REDECORA - Celotna oprema stanovanj: blago za 
naslanjače, odeje, zavese, tapete, preproge - Bolivar 
224 - Ramos Mejia - Tel.: 654-0352.
Matija Debevec - soboslikar. Barvam stanovanja, 
pohištvo. Péguy 1035 - (1708) Morón.
Alpe Hogar — Stane Mehle - vse za vaš dom - L. 
Vernet 4225 - (1826) Rem. de Escalada - Tel.: 248- 
4021.
Garden Pools — konstrukcije bazenov - filtri - 
avtomatično zalivanje - Andrej Marolt - Pte. Illia 
(Ruta 8) N» 3113 - (1663) San Miguel - Tel.: 664-1656. 

GOSPODARSTVO
Zavarovanja M. in H. Loboda — Sarmiento 385 -1. 
nadstr., pis. 10 - Buenos Aires - od 11 do 1830 - Tel.: 
325-2127.
Kreditna Zadruga SLOGA — Bmé. Mitre 97 - (1704) 
Ramos Mejia - Tel.: 658-6574/654-6438. Od 
ponedeljka do petka od 10. do 19. ure.
Mutual SLOGA — Bmé. Mitre 97 - (1704) Ramos 
Mejia - Tel.: 658-6574/654-6438. Od ponedeljka do 
petka od 10. do 19. ure.
SLOGA — PODRUŽNICA CASTELAR Slovenska 
Pristava - Repüblica de Eslovenia 1851 - Uraduje od 
sredah od 18. do 20. ure in ob nedeljah od 10.30 do 
12.30 (g. Nande Češarek).
SLOGA — PODRUŽNICA SLOVENSKA VAS - 
Hladnikov dom - Msgr. J. Hladnik in Hemandarias
- Uraduje ob sredah od 19. do 21. ure in ob nedeljah 
od 10.30 do 12.30 ure (ga. Marija Gorše).

Mesec M A J... „nam prinaša novega gosta! Nekaj boš spil 
in z nami odšel na 

ROMANJE, ROOOMANJE. J "

NA II. NAGRADNEM ŽREBANJU 
SLOGE,

ki je bilo ob navzočnosti odbornikov in članov Zadruge in Mutuala v glavni pisar
ni SLOGE, 4. aprila t.l., so bili izžrebani naslednji:

ČLANICA štev. 01-2959
1. dobitek: CENTRO MUSICAL NOBLEX, mod. 6500 c \  C.D.

ČLAN štev. 02-0659
2. dobitek: HLADILNIK PARICK c \  freezer, 13 p. mod. 5280

ČLANICA štev. 05-0859
3. dobitek: VIDEOGRABADOR NOBLEX, mod. 794

Vse dobitke je dobavilo in garantiralo naše priznano podjetje ALPE-HOG AR - 
STANE MEHLE.

Vsi ti srečni izžrebanci imajo KARTO SLOGA in naložbo v navadni hranilni 
vlogi v Mutualu SOGA najmanj $ 200.- in so bili predhodno izbrani po žrebu 
Državne loterije ob žrebanjih ob koncu decembra 1992, januarja in februarja 1993.

Dne 6. julija 1.1. pa bo III. NAGRADNO ŽREBANJE, zopet za tri lepe nagra
de: Filmska kamera SANYO, mod. VND 66; šivalni stroj SINGER mod 2350; sušilnik 
KOHINOOR, 5,200 kg. V poštev bodo prišli vsi tisti člani Zadruge in Mutuala 
SLOGA, katerih zadnji dve številki njihove članske ali hranilne knjižice bosta so
vpadali z zadnjima dvema številkama prvih nagrad izžrebanih po Državni loteriji 
zadnje sobote v marcu (že izžrebana štev. 08236), aprilu in maju 1.1. in ki bodo imeli 
KARTO SLOGA in naloženih v navadni hranilni vlogi v Mutualu vsaj $ 200.-.

Ste se že informirali o stanju vašega računa v SLOGI? Storite to čimprej osebno 
ali po telefonu v naši glavni pisarni ali v podružnicah!

Sreča vas išče, pomagajte ji, da vas najde!

V SLO G I JE MOČ!

Fundador: M ILOŠ STARE 
Director: Valentin B. D ebeljak 
Propietario: Eslovenia Unida 
Redacción y Administration: 
RAM ON L. FALCON 4158 

(1407) BUENOS AIRES 
ARGENTINA

Telèfono y Telefax: (54-1) 643-0241

Glavni urednik:
Tine D ebeljak ml. 
Uredniški odbor:

Tone Mizerit, dr. Katica Cukjati, 
Gregor Batagelj
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FRANQUEO PAGADO 
Concesión N ° 5775

TARIFA REDUCIDA 
Concesión N ° 3824

Registro Nac. de la Propiedad 
Intelectual N® 85.462

Naročnina Svobodne Slovenije: 
za Argentino ?  55; pri pošiljanju po pošti 
pa S 60; ZDA in Kanada pri pošiljanju z 
letalsko pošto  100 USA dol.; obmejne 
države Argentine 90 USA dol.; Evropa 
110 USA dol.; Avstralija, Afrika, Azija 120 
USA dol.; ZDA, Kanada in Evropa za 
pošiljanje z navadno pošto 75 USA dol.

(~Čeke na ime „ESLOVENIA LIBRE' 0
Stavljenje in oblikovanje: 

MALIVILKO - Telefax: (54-1) 362-7215

TALLERES CRÀFICOS VILKO S.R.L.
Estados Unidos 425 - Tcl./Fax: 362-7215 

(1101) Buenos Aires

I Zvesti svojim koreninam!

3 8 .  S L O V E N S K I  D A N
V nedeljo, 18. aprila, v Slovenski vasi

ULICA MONS. JUAN HLADNIK 3970 - REMEDIOS DE ESCALADA

P R IS R Č N O
V A B L JE N I!

ZEDINJENA SLOVENIJA 
M EDORGANIZACIJSKI SVET

Ob 11.00 Dviganje zastav in pozdrav
11.30 M aša v  cerkvi Marije Kraljice sveta 
13.00 Kosilo
16.30 Kulturni program  Slavnostni govornik: L o jz e  R eze lj 
Nato družabna veselica ob zvokih INSTRUMENTALNEGA ANSAMBLA

Letni občni zbor 
Slomškovega doma

v nedeljo, 25. aprila, po sv. maši

Dr. line Debeljak
ČOLNAR IZ 

DALJAVE
knjigo njegovih izbranih pesmi,

ki je pred kratkim izšla v Maribou v 
založbi Obzorja, se dobi v Dušno- 
pastirski pisarni in pri ge. Emi Kessler. 

Cena $ 15,-

SDO - SFZ San Martin
vabita na

PLES FESTIVAL
Igrala bo svetovno oznana skupina DANGER FOUR 

Sodeluje: Rock & Polka 

Vsi lepo valbljeni!

Sobota, 24. aprila ob 21.30 uri

ČLAN SKA  VEČERJA IN SPREJEM NOVIH ČLANOV

V SLOM ŠKOVEM  DOM U
30. APRILA OB 20. URI.

Prijave sprejema odbor do 25. aprila Lepo vabljeni!

t
Zapustila naju je po kratki agoniji ljubljena soproga in mati

Polonca Kalan por, Lampret
Najiskrenejša zahvala vsem prijateljem, ki so se prišli poslovit, predvsem pa dr. 

Rodetu, ki jo je spremljal na zadnji poti.

Soprog Branko in hčerka Veronika

Buenos Aires, Ljubljana, Škofja Loka, Celje.


